

За преданность профессии и людям

Наталье Цесарской, заведующей неврологическим отделением Богучанской районной больницы, присвоено почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Красноярского края».

Об этом прекрасном событии на общей планерке сообщила коллегам главный врач РБ Марина Безруких. Одной из первых Наталью Ивановну поздравила исполняющая обязанности министра здравоохранения Красноярского края Наталия Говорушкина. **«Ваш многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и значимый вклад в развитие здравоохранения по достоинству отмечены высокой наградой. Желаю крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в вашей ответственной и очень важной работе»**, – сказано в поздравительной телеграмме руководителя.

38 лет Наталья Ивановна Цесарская трудится врачом-неврологом в Богучанской районной больнице, из них 36 лет в должности заведующей отделением. Невозможно представить, сколько за эти годы было спасено человеческих жизней благодаря врачебному таланту, чуткому сердцу и заботливым рукам Натальи Ивановны! В практике доктора тысячи тяжелых случаев – нервные расстройства, нарушения работы головного мозга, лечение последствий инсульта, восстановление больных после операций и тяжелых травм. Список пациентов не имеет границ! Поток людей, которым требуется как экстренная высокотехнологичная помощь специалиста, так и системная терапия, и эффективная профилактика, к сожалению, пока не иссякает.

В портфолио доктора полный набор профессиональных достижений: неустанное повышение врачебной квалификации, применение новейших стандартов диагностики и самых современных методов лечения, активное участие в организации диспансерного наблюдения, санитарно-просветительская работа с больными, их родственниками и с населением в целом.



Только за последний год Наталья Ивановна прославилась свое имя и здравоохранение Богучанского района тем, что

освоила и внедрила в повседневную практику районной больницы тромболитическую процедуру, которая спасает человеку жизнь при мозговом ударе (инсульте).

«Я нисколько не ошибусь, если выскажусь от всего медицинского коллектива о том, что Наталья Ивановна Цесарская – это не просто уникальный, отличный врач, это гордость Богучанской районной больницы! Она исключительно предана профессии и никогда не жалеет ни сил, ни времени для своих пациентов. Как говорит русская пословица, по труду и честь воздается. Мы искренне рады, что краевое руководство отметило достойный и поистине самоотверженный труд нашего врача столь высокой наградой. От души поздравляем Наталью Ивановну, желаем крепкого здоровья и профессионального долголетия!» – прокомментировала событие главврач райбольницы Марина Безруких.

Вручение нагрудного знака «Заслуженный работник здравоохранения Красноярского края» и удостоверения к нему состоится в сентябре в Красноярске на торжественном мероприятии, куда Наталья Цесарская будет официально приглашена.

По информации Богучанской РБ. Фото Елены Бортниковой.

Поздравляем и благодарим

В социальных сетях «Ангарской правды» публикация с новостью о присвоении Наталье Ивановне Цесарской звания «Заслуженный работник здравоохранения Красноярского края» вызвала большой отклик среди подписчиков. Искренне, от души поздравляют все, кто Наталью Ивановну, с достойной оценкой ее труда, благодарят за неравнодушие и профессионализм, желают здоровья и долгих лет жизни.

Юлия Петрова: Поздравляем Наталью Ивановну! Желаем здоровья и всего самого хорошего!

Наталья Дайс: Хочу сказать огромное спасибо за неравнодушие. Горжусь, что довелось поработать с таким Доктором. Поздравляю и очень рада за Вас. Здоровья на многие лета!

Ольга Каус: От всей души поздравляю Доктора с большой буквы! Берегите себя, гордимся, низкий Вам поклон за человечность и доброе сердце.

Людмила Ачкасова: Наташа! Самые сердечные поздравления!

Наталья Мандрыгина: Поздравляю вас, Наталья Ивановна. Заслуженный работник здравоохранения – вы достойны этого звания. Здоровья вам и терпения.

Светлана Едрихинская: Очень правильно, давно Наталья Ивановна заслужила это звание, просто профессионал и Человечище.

Галина Суетина: Как приятно слышать слова благодарности в адрес Натальи Ивановны! Ведь она действительно спасла не одну жизнь! Счастья, здоровья ей на долгие годы. Поздравляем с высокой наградой!

Вера Пивчук: Наталья Ивановна, от всей души поздравляем Вас с заслуженной наградой! Крепкого Вам здоровья, счастья, мира, удачи и благополучия! Спасибо большое, что Вы есть! Мы все Вам очень благодарны. Вся наша семья.

Наталья Спиридонова: Поздравляю вас, Наталья Ивановна, долгих лет вам жизни. Вы, правда, замечательный врач от Бога, добросовестно трудитесь в своей непростой профессии. Но не профессия красит человека, а человек профессию. Всегда внимательная, объяснит все. Люди попадаются разные очень, и к каждому Наталья Ивановна находит подход, не одну жизнь спасла, не одну смерть отсрочила, как говорится. Я желаю вам здоровья, счастья во всем, успехов в делах и начинаниях и всего самого наилучшего!

Катерина Муткина (Кузнецова): Многоуважаемая, наша любимая, дорогая Наталья Ивановна! Вы, действительно, наша гордость, и вы, действительно, заслужили эту награду. Вы спасли очень много людей. Вы очень добрая, чуткая, вежливая и очень грамотна в своей профессии и не только. Низкий вам поклон и долгих лет жизни! Очень рада с вами работать. С уважением, скорая помощь п. Таежный.

Валентина Топольская: Поздравляю, Наталья Ивановна это заслужила своим отношением к пациентам, здоровьем ей и долгих лет. Мы тоже лечились у нее, когда дочь была маленькой, помогла, спасибо большое!

Валентина Распаева (Виткина): Поздравляю Вас, вы заслужили! У докторов нет возраста, продолжайте, пожалуйста, работать, и пусть здоровье Вас не подведет.

Мария Медведева (Кулакова): Наталья! Поздравляю от души! Здоровья тебе и твоим родным! Мы, как всегда, верны своей профессии!

Кадрия Лекарева: Наталья Ивановна, поздравляю вас с заслуженной наградой. Здоровья, долголетия, дальнейших успехов в вашей благородной профессии.

